Translations (G)

Dessinez I’image de la translation décrite.

Déplacement de la figure par (-1, 4). Déplacement de la figure par (6, 5).
i A
//
4/ / /I/
'// // > X // >
// / - //
e L /
/] /
e /
N B /
Déplacement de la figure par (4, -3). Déplacement de la figure par (4, 5).
A A
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Translations (G) Solutions

Dessinez I’image de la translation décrite.

Déplacement de la figure par (-1, 4). Déplacement de la figure par (6, 5).
A A
// ]
= , Y
L~ // ///
“ / = //

LA /

A , 7

'// /// > X /// >

// / //
e L/ /
/] /
e /
N § /
Déplacement de la figure par (4, -3). Déplacement de la figure par (4, 5).
A A
~
[\ / RS
[N / ™
AR /
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